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Rezumat 
 

Ultimii ani au adus o dezvoltare cu pași repezi a tehnologiei luând 

amploare în toate domeniile de activitate ale omenirii. Oamenii sunt martorii 

unui avans tehnologic care a pătruns în toate domeniile de activitate de la 

medicină, mediu, educație,până la industriile constructoare de mașini, industria 

aero-spațială. Un domeniu care nu trebuie să fie lăsat în afara sferei de interes a 

IT-știlor este cel juridic. În ultimii 15 ani, juriștii au trecut de la mașini de scris 

la aparate electrice de tehnoredactare, la calculatoare și au ajuns la softuri care 

să le stocheze toate documentele din dosarele instanțelor sau baze de date care 

să le permită să fie la un click distanță de informațiile necesare. Pornind de la 

ideea îmbunătățirii și dezvoltării sistemului juridic, s-a creat o aplicație mobilă 

pentru moșteniri legale și testamentare. Această aplicație vine în sprijinul 

juriștilor și notarilor în calcularea cotelor ce se stabilesc fiecărui moștenitor în 

urma deschiderii unei moșteniri. Acest calcul, până în prezent, este făcut în mod 

clasic, mod ce implică foaia de hârtie și stiloul. Orice persoană interesată de 

evoluția patrimoniului defunctului va fi interesată sa afle dacă are vocație 

succesorală concretă sau care este cota parte ce îi revine, atunci persoana va 

trebui să dispună de un dispozitiv mobil cu sistem de operare Android pe care 

va fi instalată această aplicație. În acest fel introducând în aplicație datele 

necesare, aplicația va afisa un răspuns privind stabilirea cotei ce îi revine 

fiecărui moștenitor. 

Aplicația folosește o bază de date SQLite pentru a putea salva local în 

memoria dispozitivului Android rezultatele afisate în urma modului de calcul al 

acestor cote succesorale ce revin moștenitorilor în funcție de clasa legală, gradul 

de rudenie sau numărul acestora.  

Această aplicație este concepută să vină în ajutorul juriștilor și a 

persoanelor interesate, nefiind vorba de o suspiciune referitoare la modul lor de 

calcul, ci mai mult o formă de verificare, mult mai sigură decât creierul uman. 

Aplicația dispune de o interfață prietenoasă cu meniuri simple, intuitive și o 

secțiune de teorie pentru documentarea utilizatorului în legătură cu tema 

moștenirii. 
 

 


